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MEDLEMSNYTT
Välkommen till 2025-2026, i bridgens värld så börjar det nya året idag. Som vanligt är 
det mycket som sker på alla nivåer. Ett spännande VM avslutades igår, rekryteringsarbe-
ten genomförs i klubbar och distrikt, allsvenskan sparkar igång på nytt liksom simultan-
tävlingar och mycket annat. Vi hoppas du haft en fin sommar med mycket Bridge och är 
laddad inför den nya säsongen.

Den 29:e Bridgefestivalen genom-
fördes i månadsskiftet juli-augusti på 
Conventum Arena.  
 
Vi kan glädjande notera ännu en ök-
ning (+3,6%) av antalet tävlingsstar-
ter och i kulisserna laddar vi om för 
att planera upp jubileumsfestivalen 
2026, den 30:e i ordningen.  
 

Igår, 31 augusti färdigspelades VM i 
bridge i danska Herning.  
 
Sverige hade kvalificerat sig i alla 
fyra klasserna och när krutröken 
skingrats efter elva dagars mäs-
terskap kunde vi konstatera att det 
svenska öppna laget bärgat brons-
medaljerna i Bermuda Bowl. De mötte 
Danmark i den ena semifinalen och 
efter en stenhård match över två 
dagar som stod och vägde drog till 

Ett stort tack till alla som bidragit till 
att göra vår Bridgefestival till fortsatt 
en av de bästa och största i världen 
av sitt slag och vi hoppas självklart 
på ett återbesök av dig och dina 
vänner nästa år! 
 
Har du frågor, funderingar, förbätt-
ringar eller klagomål tar vi gärna 
emot dem till mme@svenskbridge.se. 
 

BRIDGEFESTIVAL 2025

Lite länkar: 
Artiklar från Bridgefestivalen  
Översikt artiklar    
Resultat  
Bulletiner

Väl mött 2026 då Bridgefestivalen 
ånyo kommer arrangeras i Örebro på 
Conventum Arena och Kongress den 
24 juli – 2 augusti 2026!

VM BRONS TILL SVERIGE
sist danskarna det längsta strået och 
vann med 19 IMP (223-242) och gick 
därför till final mot USA som i den 
andra semifinalen besegrat Belgien. 
Belgarna blev därefter en munsbit 
för våra svenska hjältar som vann 
matchen klart med 148-61. 

I de övriga klasserna kunde vi notera 
att även Veteranlaget tog sig vidare 
till slutspel, men fick respass redan i 
första matchen där Frankrike stod på 

menyn. Fransmännen drog det längsta 
strået genom en knapp seger med 
257-239. Vårt dam- respektive  
mixedlag tog sig inte vidare till slut-
spel. 

Allt om VM i bridge finner du här. 

https://www.svenskbridge.se/festival-2025/nyheter
https://www.svenskbridge.se/vy/festival-2025/uppdaterade-sidor
https://www.svenskbridge.se/festival-2025/resultat
https://www.svenskbridge.se/festival-2025/bulletin
https://www.svenskbridge.se/wbf/nyheter/239355


  NYHETER I KORTHET

UTBILDNINGSHELG
Den 8-11 januari bjuds det på nytt 
upp till utbildningshelg. Den 8-9 janu-
ari arrangeras Bättre BK som handlar 
om klubbutveckling där man får möta 
och lyssna till fyra framgångsrika 
klubbar i landet som använder sig av 
olika koncept för att lyckas.  

När den första utbildningen är 
avslutats startar 2026 års TL Steg 
3-utbildning. Så alla med Steg 2 
licens som vill gå vidare har på nytt 
chansen och de som redan har Steg 3 
utbildning eller högre kan uppdatera 
sina kunskaper i dagarna tre. 

Båda utbildningarna äger rum på 
Conventum Kongress och boendet är 
på Elite City Hotel. 

All information:
Bättre BK 
TL Steg 3 

ONLINEKURS 14 OKTOBER
Den 14 oktober börjar SBF:s online-
kurs för nybörjare. Kursen kommer 
vara på tisdagar och omfattar åtta 
tillfällen mellan 18.30-21.00.  
 
Kursen arrangeras digitalt (var än 
man bor) tillsammans med andra, 
som kanske inte har möjlighet att gå 
på den lokala klubbens nybörjarkurs 
(kan vara fel kväll ur jobbsynvinkel 
o.s.v.). Här finns all information för de 
som vill lära sig spela Bridge.   

SVENSKA CUPEN
I årets upplaga av Svenska Cupen 
har vi kommit till omgång sex och 64 
lag kämpar för att gå vidare. Denna 
omgång ska vara färdigspelad den 
14 september och då har vi en runda 
kvar innan vi vet vilka de 16 är som 
går till slutspelet i Uppsala den 6-9 
november. Allt om svenska Cupen 
finner du här.  

PÅ GÅNG
Kalender med information om vad 
som händer centralt och internatio-
nellt finns här.  

GLÖMT MEDLEMSAVGIFTEN
Om du förlagt ditt inbetalnings-
kort som kom i juni med tidningen 
Bridge är det hög tid att leta fram 
uppgifterna för att kunna förnya 
medlemskapet. Du finner din klubbs 
medlemsavgift här och betalar till 
BG 373-3482. I meddelandefältet 
skriver du ”Med.avg. MID XXXXXX”. 
Där XXXXXX ersätts med ditt med-
lemsnummer. Kontakta kansliet om du 
har frågor eller funderingar.

BYTE AV KLUBB
Du som är medlem och vill byta klubb 
kan fritt göra det under perioden 15 
juni – 15 september. Om du vill byta 
klubb hör av dig till kansliet. För by-
ten övriga tider på året när det inte 
är fritt läs här.  

28/9 	 Juniorverksamhet
26/10 	Bli en bättre bridgepartner
23/11	 Vad du som spelare bör kän- 
	 na till om våra lagar – del 2

All information och länkar för att 
anmäla sig finns här.

 
25-26 ÅRS SIMULTANTÄVLINGAR
Årets simultantävlingar har just star-
tat. Anmäl er klubb till de populära 
tävlingarna. Du finner program och 
mer information här.  

ALLSVENSKAN 2025
Den 5 september startar årets Bridg-
eallsvenska med spel i de två högsta 
divisionerna. Ett par veckor senare är 
såväl division 2 som 3 igång med sitt 
seriespel. Du följer resultat, tabeller 
mm här. 

RIKSSTÄMMA (14)15-16 NOV
Den 15-16 november (ankomst 14:e 
för de som inte kan/vill resa in på 
morgonen) är det återigen dags för 
Riksstämma. Normala stämmoför-
handlingar äger rum på lördag fm 
fram till lunch och därefter vidtar 
fyra temadiskussioner där ämnena är: 

Tävlingsverksamheten
RF, SOK och Tankesportsförbundet
Medlemskap
Bridge X – vad händer

Allt om riksstämman finns här.   

SM LAG JUNIOR 
Den 10-12 oktober kommer JSM Lag 
återigen att spelas. Tävlingen har inte 
arrangerats sedan 2017 pga för lågt 
deltagarantal, minimikravet är sex 
lag. Just nu är hela tio lag anmälda 
och mer än en månad är kvar av an-
mälningstiden. All information här.  

RIKSLÄGER FÖR JUNIORER 
Den 31 oktober till 3 november ar-
rangeras nästa Riksläger för landets 
juniorer i Örebro. Ta chansen att 
skicka era juniorer på ett roligt höst-
lovsläger späckat med Bridge från 
morgon till kväll varvat med andra 
roliga aktiviteter. Kom ihåg att vi på 
lägret också arrangerar utbildning 
för juniorer som aldrig spelat tidiga-
re. All information och anmälan finns 
här.  

TEMATRÄFFAR
Tre nya tematräffar kommer arrange-
ras under hösten av SBF:s JK/MK och 
TK. 

Rikslägret i Falkenberg maj 2025

https://www.svenskbridge.se/mk/nyheter/241588
https://www.svenskbridge.se/tk/nyheter/241595
https://www.svenskbridge.se/utbildning/nyheter/237912
https://www.svenskbridge.se/utbildning/nyheter/237912
https://www.svenskbridge.se/svenska-cupen-2025/nyheter
https://www.svenskbridge.se/svenska-cupen-2025/nyheter
https://www.svenskbridge.se/program-kommande
https://www.svenskbridge.se/program-kommande
https://www.svenskbridge.se/program-kommande
https://www.svenskbridge.se/medlemsskap/medlemsavgift
https://www.svenskbridge.se/medlemsskap/medlemsavgift
https://www.svenskbridge.se/klubbyte
https://www.svenskbridge.se/klubbyte
https://www.svenskbridge.se/klubbyte
https://www.svenskbridge.se/tematräffar
https://www.svenskbridge.se/tematräffar
https://www.svenskbridge.se/simultan/info
https://www.svenskbridge.se/simultan/info
https://www.svenskbridge.se/vy/allsvenskan-2025/nyheter
https://www.svenskbridge.se/vy/allsvenskan-2025/nyheter
https://www.svenskbridge.se/riksst%C3%A4mman-2025/nyheter_
https://www.svenskbridge.se/junior/nyheter/237264
https://www.svenskbridge.se/junior/nyheter/235109
https://www.svenskbridge.se/junior/nyheter/235109


  FÖR KONTAKT MED SBF

Medlemsnytt utkommer normalt den 
1:a i alla månader, dock ej under  
januari, juni, juli och augusti. I dec- 
ember skickas medlemsnytt kring lucia.  
 

Kansliet nås via 019-277 24 80 och 
telefonväxeln är öppen alla vardagar 
mellan 08.00-12.00. Teknisk support 
nås via 019-36 80 700, 8-22 på 
vardagar och 8-20 på helger.   
 
 
Observera att jouren efter kl.12.00 
på vardagar och på helger, endast 
ska användas för akuta ärenden 
gällande teknisk support för tävling. 
Övriga ärenden hänvisas till kansliets 
ordinarie öppettider. 
 
 
Du kan också e-posta till SBF via 
kansliet@svenskbridge.se. Förbundets 
hemsida nås här. 

DTL-TRÄFF
Den 23 augusti genomfördes en di-
gital träff bland landets Distriktstäv-
lingsledare och SBF:s TK. Läs mer här.   

SISU och IDROTTONLINE
IdrottOnline kommer under hösten 
att gå i graven och ersätts successivt 
med nya IdrottsArenan. Enligt upp-
gift ska den nya plattformen vara 
helt släppt efter årsskiftet. Detta ska 
enligt uppgift förenkla på olika sätt 
administrationen kring utbildningar 
mm. SBF kommer också sätta upp en 
digital träff för alla berörda så snart 
all information är känd. Tillsvidare 
använder vi IdrottOnline precis som 
tidigare och har du frågor om det 
nya tala med din lokala SISU kontakt.

BRIDGELÄRARUTBILDNING
Ännu en lyckad Bridgelärarutbildning 
är genomförd, den sjunde i ordning-
en. Utbildningen hölls i Uppsala den 
30 augusti av UTBK och ägde rum på 
Bridgens Hus. Det kan noteras att 18 

Äntligen ett party för oss 50-plussare
Fira lillördag med DJ Clabbe och DJ Monica, gamla goda discohits och drag under 
galoscherna. Premiär i september – både för Glory 50+ Disco-onsdagar och våra 

Big Band-söndagar. Kom och dansa! Boka på Vikingline.se/senior

Monica – landets första kvinnliga DJ. Kombinera din kryssning med att 
spela Bridge ombord.

Swing it! Söndagar med storbandsfräs  
till havs.

Clabbe – Sveriges rappaste tunga, 
still going strong!

Premiär i 
september

23 timmars 
kryssning med 
Viking Glory

Prisex per person vid 8 personer,
(ord pris 1 068:-).

• Del i Insidehytt för två
• Middagsbuffé inkl vin, öl, läsk 

& kaffe
• Frukostbuffé

nya Bridgelärare har erhållit Steg 1 
licens. Nästa Steg 1 utbildning är i 
Göteborg den 28 mars. All informa-
tion om det som varit och kommande 
utbildningar finns här.  
 
SAMARBETSPARTNERS 
Två annonser bifogas i detta utskick 
från våra samarbetspartners Viking 
Line och Reseskaparna. Mycket nöje! 

https://www.svenskbridge.se/
https://www.svenskbridge.se/tk/nyheter/239357
https://www.svenskbridge.se/utbildning/kontaktuppgifter
https://www.svenskbridge.se/utbildning/nyheter/128544
https://www.svenskbridge.se/utbildning/nyheter/128544
https://www.svenskbridge.se/utbildning/nyheter/128544


Arrangör: ReseSkaparna event & resor
Kontakt: 08-94 40 40  -  info@reseskaparna.se  -  www.reseskaparna.se

Fly höstmörkret och följ med på en härlig bridgeresa till Teneriffa, den största av Kanarieöarna, som bjuder på ett spe-
ktakulärt och omväxlande landskap i subtropiskt klimat. Bara fem och en halv timmes resa från Arlanda bor vi 7 nätter i El 
Médano, som ligger på den södra delen av ön. Det är en charmig liten kuststad känd för sin avslappnade atmosfär och fina 
stränder. Här kan vi njuta av sol och bad på de naturliga sandstränderna eller vandra upp på det ikoniska berget Montaña 
Roja för en imponerande utsikt över kusten. I centrum finns mysiga caféer, tapasbarer och små butiker – perfekt för en lugn 
förmiddagspromenad innan vi sätter igång med det dagliga bridgespelet, de dagar vi inte åker på spännande utflykter.  
Vi äter våra middagar i hotellets bufférestaurang där basen är lokala råvaror och mestadels spanska och kanariska rätter 
som växlar från dag till dag. Med på resan för att leda bridgespelet är vår omtyckte bridgeledare, Kalle Persson, och som 
färdledare har vi Teddy Lundberg, som gjort många trevliga resor till just Teneriffa. Med på utfärderna kommer även vår 
kanariska guide, Soraya Rabah. Obs! Medlemskap i Svenska bridgeförbundet krävs för att spela bridge på denna resa.

bridge på teneriffa
 - Bridgespel, varvat med avkoppling och trevliga utfärder

FAKTA
MEDLEMSPRIS:  22 950 KR
RESLÄNGD:  8 DAGAR
AVRESA:  8 NOV 2025
I GRUNDPRISET INGÅR
•  Bridgeledare Kalle Persson
•  Reseledare Teddy Lundberg
•  Flyg Arlanda- Teneriffa t/r
•  Transfer flygplats-hotell t/r
•  Del i dubbelrum 7 nätter inkl. frukost
•  7 middagar på hotellet
•  Bridgespelslokal 7 tillfällen
•  Halvdagutflykter enligt program

MÖJLIGA TILLÄGG: 
Dubbelrum för eget bruk 7 nätter:    5 000  kr

TILLVAL 
Bordsavgift som går till adminkostnader samt 
priser, 5 euro per speltifälle som betalas på plats.

PRELIMINÄRA FLYGTIDER (SAS & NORW)

UT: Arlanda-Teneriffa syd 08:05 - 13:20
HEM: Teneriffa syd -Arlanda  17:15 -  00:05+1
*Vi reserverar oss för ändringar utom vår kontroll

Detta är en gruppresa med ca 20 personer. Denna resa lämpar sig för alla resenärer då den kan anpassas efter dina behov men om du 
vill delta fullt ut i alla utfärder så krävs att du kan promenera ca 2 km i lugnt tempo. Vissa utflykter innehåller ojämna markförhållanden.

HOTEL EL MÉDANO **** 
Detta renoverade badhotell ligger på El Médanos strand och har en solterrass i 2 våningar som sträcker sig ut i havet, som en brygga. De ele-
ganta och ljusa rummen på Hotel Médano har satellit-tv, och vissa rum har en egen balkong med havsutsikt. Médanos eleganta restaurang 
erbjuder fantastisk havsutsikt från sina stora fönster. Hotellets 4 stora solterrasser har utsikt över Montana Roja, som ligger tvärs över bukten 
och det finns även en SPAavdelning. Många kommer till El Médanos uppskattade strand för vindsurfing, drakflygning och dykning. Rummen 
har te-/kaffekokare och eget badrum med bad/dusch, gratis toalettartiklar, hårtork & dusch. 
Hemsida: www.medano.es

UTFLYKTER
En utflykt till Candelaria bjuder på vackra vyer och spännande kulturupplevelser. Färden 
går längs Teneriffas östkust med utsikt över Atlanten och vulkaniska landskap. I Candelaria 
kan man besöka den imponerande basilikan där Teneriffas skyddshelgon, La Virgen de Can-
delaria, hedras. Torget framför kyrkan pryds av majestätiska statyer av guanchernas kungar 
– öns ursprungsbefolkning. Här finns även mysiga caféer och lokala butiker.

En utflykt till pyramiderna i Güímar bjuder på en fascinerande blandning av historia och 
mysterium. Här kan man vandra bland sex stenpyramider vars ursprung fortfarande disku-
teras – är de gamla jordbruksrös eller något mycket mer? På museiområdet finns även en 
spännande utställning om Thor Heyerdahls teorier, botaniska trädgårdar och en giftträd-
gård med växter från hela världen. 

Teide, den majestätiska vulkanen och Spaniens högsta berg på 3 718 meter, reser sig över 
molnen mitt på Teneriffa. Färden dit går genom nationalparken med sina dramatiska lava-
formationer och färgstarka landskap.  


